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DOKTORKA 
ZAJÍČKOVÁ

Objevte kouzlo jarního období s naším 
zbrusu novým seriálem, který přináší 
osvěžující příběhy ze světa medicíny a 
lidských osudů.

S 16 napínavými epizodami se můžete 
těšit na emotivní příběhy, humor a 
inspiraci, které vás vtáhnou do života 
hlavní hrdinky a jejích pacientů.

Připravte se na nezapomenutelnou 
jízdou plnou překvapení, která začíná 
na TV BLOK na JAŘE 2025!



NEŠIKOVNĚ 
GENIÁLNÍ

Objevte kouzlo nevšedního 
humoru a nečekaných situací v 
novém seriálu, který přichází na TV 
Blok na jaře 2025!

Sledujte, jak se talentovaný, ale 
sociálně neobratný protagonista 
snaží najít své místo ve světě plném 
výzev, lásky a přátelství.

Připravte se na příběh, který vás 
rozesměje, dojíma a ukáže, že 
genialita může mít mnoho podob!



PRÁZDNINY 
NA CHALUPĚ: 
VELKÉ FINÁLE

Objevte kouzlo léta v naší finální 5. sérii 
seriálu "Prázdniny na chalupě", kde se tři 
rodiny setkávají v jedné malebné chalupě 
a zažívají nezapomenutelná dobrodružství.

Humorem, napětím a nádechem 
romantiky nás čekají prázdninové 
okamžiky, které spojí nejen rodiny, ale i 
diváky.

Připravte se na smích, slzy a 
neopakovatelné vzpomínky – startujeme 
na JAŘE 2025 na TV BLOK!



NA VÝSLUNÍ

Dvojnásobná porce zábavy, 
dvojnásobné emoce!

Sleduje osudy rodiny a jejich životní 
peripetie, zkoumá vztahy, ambice 
a touhu po úspěchu ve světě 
podnikání.

Oblíbený seriál se vrací s 
očekávanou třetí sérií, která bude 
mít premiéru v lednu 2025.



RODINA

20. sezóna přináší vzrušující nové zápletky a 
zajímavé postavy, které obohatí dynamiku 
mezi rodinnými členy a přáteli. Diváci se 
mohou těšit na nečekané zvraty, které 
otestují vztahy a odhalí skryté tajemství.

Seriál i nadále zůstává věrný svému 
původnímu zaměření na rodinné hodnoty 
a mezilidské vztahy, ale v nové sezóně se 
nebojí reflektovat aktuální společenské 
otázky.

Oblíbený seriál se vrací na TV BLOK již 30. 
prosince a o týden dřív na iBlok.



POLICEJNÍ 
ODDĚLENÍ 3

V jarní sezóně 2025 se diváci mohou těšit 
na napínavou 3. sérii kriminálního seriálu 
Policejní oddělení, která přináší 8 
fascinujících epizod plných nečekaných 
zvratů a důvtipných vyšetřovacích metod.

Hlavní postavy se opět vracejí, aby se 
postavily komplexním případům, které 
odhalují temné stránky lidské přirozenosti a 
odhalují skryté tajemství.

Sledujte, jak se napětí stupňuje a vztahy 
mezi detektivy prohlubují, v této strhující 
sérii, která vás nenechá vydechnout!



POLICIE 
ŠUMAVA 2

V pokračování seriálu se diváci mohou 
těšit na napínavé příběhy z malebného, 
ale nebezpečného prostředí Šumavy, kde 
se mísí kriminální záhady s krásou přírodou.

Hlavní postavy se opět ocitnou v krizových 
situacích, které prověří jejich morální 
zásady a profesní dovednosti, zatímco se 
snaží odhalit spletité případy, jež ohrožují 
místní komunitu.

Nové dramatické zvraty, nečekaná 
odhalení a hlubší pohled do psychiky 
vyšetřovatelů přinesou divákům intenzivní 
zážitek, který je udrží na okraji sedaček.



ŘÁDÍ CELÁ 
RODINA 2025

Připravte se na nezapomenutelnou 
zábavu s novou řadou soutěžního 
pořadu Řádí celá rodina 2025 na TV 
Blok!

Každý týden se můžete těšit na 
napínavé výzvy, které prověří nejen 
dovednosti jednotlivých rodin, ale také 
jejich týmového ducha a kreativitu.

Sledujte kdo se stane vítězem a získá 
titul nejzábavnější rodiny roku –
soutěžte, bavte se a inspirujte se 
společně!



ZLATÝ 
RONDON 

2025

Objevte kouzlo kulinářského umění 
v nové řadě soutěžního pořadu 
Zlatý rondon 2025 na TV Blok!

Sledujte, jak talentovaní kuchaři 
bojují o titul mistra a předvedou 
své nejoriginálnější recepty v 
napínavých výzvách.

Připravte se na inspiraci a zábavu, 
která pro vás přinese jaro plné 
chutí a vášní!



VŠECHNO 
JINAK!

Show, která naplno využívá kouzlo improvizace. 
Hosté a komici čelí náhodně vybraným scénářům a 
výzvám, na které musí reagovat bez přípravy, což 
vede k vtipným, ale často i absurdním situacím. 

Díky tomu, že každý díl je originální, diváci se mohou 
těšit na nové a svěží vtipy, které vznikají přímo na 
místě.

"Chceme divákům nabídnout něco nového a 
nečekaného, co je pořádně rozesměje. Všechno 
jinak! je pořad, který je zábavný, spontánní a plný 
humoru. S improvizací nikdy nevíte, co se stane, a 
právě to dělá show tak jedinečnou," říká kreativní 
producent pořadu.



ZÁBAVNÉ POŘADY SE VRACÍ S 
PREMIÉROVÝMI DÍLY

Posezení u vína

Hra o peníze



HOŘÍCÍ 
PLAMENY 2

Objevte fascinující svět v novém 
dokumentu, který vás provede 
osmi strhujícími epizodami plnými 
dobrodružství a objevování.

Připravte se na intenzivní zážitky, 
které odhalují tajemství ohně a 
jeho vliv na naši planetu a kulturu.

Nenechte si ujít premiéru, která 
změní váš pohled na přírodu!



JARO 
2025



ŠUMAVŠTÍ 
PŘEVADĚČI 2

Objevte fascinující příběhy a napínavé 
dobrodružství ve 2. sérii seriálu Šumavští 
převaděči, který přináší nové zápletky 
a nečekané zvraty.

Připravte se na hlubší pohled do života 
hrdinů, kteří statečně čelí historickým 
výzvám a nebezpečným situacím na 
pozadí malebné Šumavy.

Společně s námi zažijte jaro 2025 plné 
emocí, napětí a nezapomenutelných 
momentů!



SLUNCE NAD 
JADRANEM

Nový seriál zavede diváky do sluncem 
zalitého Chorvatska, kde skupina 
mladých lidí hledá lásku, svobodu a 
vlastní cestu životem.

Seriál sleduje příběhy přátel, kteří na 
chorvatském pobřeží zažívají 
nezapomenutelné léto plné romantiky, 
dobrodružství i nečekaných zvratů.

Když se jejich cesty zkříží s místními 
obyvateli, odhalí, že pod zdánlivou letní 
idylou se skrývají tajemství, která mohou 
změnit jejich životy.



JARO 2025 NA 
TEMATICKÝCH 
KANÁLECH



STAR 
BLOK: TŘI 

RŮZNÉ 
FORMÁTY, 

KTERÉ 
SPOJUJE 

ORIGINALITA, 
ENERGIE A 

ZÁBAVA PRO 
KAŽDÉHO 
DIVÁKA!

Hvězdná půlhodinka
Oblíbený formát plný zajímavých hostů a 
exkluzivních rozhovorů, které divákům 
přinášejí vhled do života celebrit a 
inspirativních osobností.

Generační duel 2                                    
Druhá série začne zcela netradičně. 
Produkce pořadu se rozhodla zahájit 
novou řadu ve stylu letní párty.

Star Taxi
Zábava na čtyřech kolech! Slavní hosté v 
pohodlí taxíku odpovídají na neotřelé 
otázky, plní úkoly a odhalují dosud 
neznámé stránky svého života.



NEWS 
BLOK

NEWS BLOK přináší nejnovější a 
nejdůležitější zprávy z domova i ze světa, 
a to s důrazem na objektivitu a rychlost 
informací.

Naše redakce se zaměřuje na kvalitní 
žurnalistiku, která nabízí hlubší analýzu 
aktuálních událostí a umožňuje divákům 
lépe porozumět komplexním tématům.

Díky inovativnímu přístupu a interaktivním 
formátům chceme vytvořit prostor pro 
diskuzi a zapojení diváků, aby se stali 
aktivními účastníky v rámci naší komunity.



CINEMA 
BLOK

Zažijte magické jarní okamžiky!

Připravili jsme pro vás kolekci 
klasických jarních filmů, 
pohádek i moderních komedií.

Rok 2025 plný příběhů, které 
rozjasní vaše dny a připomenou 
nám skutečné hodnoty jara.



WOMEN 
BLOK

Odhalte kouzlo jara a nechte se unést 
svěžími barvami a voňavými květy, 
které přinášejí novou energii a naději.

Na WOMEN BLOKU vás čekají 
inspirativní příběhy o objevování sebe 
sama, rodinných vztazích a romantice, 
která kvete stejně jako jarní květiny.

Vstupte do světa jarní elegance a 
optimismu, kde každý den přináší nové 
příležitosti a krásné okamžiky k oslavě.



KRIMI 
BLOK

Pro milovníky napětí a záhad jsme 
připravili jarní edici kriminálních 
příběhů.

Když se probouzí příroda a 
tajemství zůstávají skryta, 
atmosféra naplněná napětím a 
podezřením je na dosah.

Sledujte případy, které se 
odehrávají v rozkvetlé krajině, kde 
odhalování pravdy přináší 
překvapení a zvraty.



FAMILY 
BLOK

Přivítejte jaro s FAMILY BLOK, kde 
najdete osvěžující příběhy a 
veselou zábavu, která přinese 
radost do vašich rodinných chvil.

Jarní večery se promění v kouzelné 
zážitky s našimi animovanými 
seriály a komediemi, které potěší 
všechny generace.

Společně s FAMILY BLOK prožijte 
jaro plné smíchu, dobrodružství a 
nezapomenutelných okamžiků, 
které spojí vaši rodinu.



SPORT 
BLOK

Jaro je časem nových začátků a 
sportovního nadšení! 

SPORT BLOK vám přináší to nejlepší ze světa 
sportu, ať už se jedná o vzrušující sportovní 
události, inspirativní dokumenty o 
legendárních sportovcích nebo živé 
přenosy, které vás vtáhnou do akce.

Připojte se k nám na jaře 2024 a zažijte 
sportovní vášeň naplno! Fanděte svým 
oblíbeným týmům a sportovcům a prožijte 
s námi nezapomenutelné chvíle plné 
adrenalinu a radosti.



DĚKUJEME ZA 
POZORNOST
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